

Komorów, 25.10.2023 r.

Urząd Skarbowy w Pruszkowie

ul. Staszica 1

05-800 Pruszków

**Sprostowanie oświadczenia majątkowego
z dnia 27.04.2023 r.**

Ja, niżej podpisana, Edyta Pająk

urodzona:

zamieszka

prostuję pomyłkę dotyczącą kwoty wskazanej w punkcie X. (zobowiązania pieniężne, w tym zaciągnięte kredyty i pożyczki oraz warunki, na jakich zostały udzielone (wobec kogo, w związku z jakim zdarzeniem, w jakiej wysokości)

- Kredyt hipoteczny w Deutsche Bank, obecnie Santander Bank Polska, w związku z zakupem nieruchomości w wysokości 1.050.000,00 PLN, kwota do spłaty kredytu 1157,35 EUR: oświadczenia majątkowego z dnia 27 kwietnia 2023 r. w ten sposób, że zamiast kwoty 150108,35 EUR do spłaty kredytu. podaję kwotę 1157,35 EUR.

Pomyłka wyniknęła z błędnie wpisanej kwoty.

*Przebieżona kwota zobowiązania na dzień 31.12.2022 r.
wynosi 150108,35 EUR.*

Komorów, 25.10.2023 r.

(miejsowość, data)

Edyta Pająk
.....
(podpis)